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Informacja o badaniu absolwent·w socjologii SGGW 

.ŀŘŀƴƛŜ ƛƭƻǏŎƛƻǿŜΥ ǎƻƴŘŀȍ 
Respondenci: ŀōǎƻƭǿŜƴŎƛ ǎƻŎƧƻƭƻƎƛƛ ƴŀ ²ȅŘȊƛŀƭŜ bŀǳƪ {ǇƻƱŜŎȊƴȅŎƘ 
{DD² όǿŎȊŜǏƴƛŜƧ IǳƳŀƴƛǎǘȅŎȊƴȅŎƘύΣ Ȋ ƭŀǘ нллт-2011 
tǊƽōŀΥ przypadkowa -  мсф ǊŜǎǇƻƴŘŜƴǘƽǿΣ ŀƴƪƛŜǘť ǿȅǇŜƱƴƛƱƻ млΣр҈Σ 
ǇƻǇǳƭŀŎƧƛ ŀōǎƻƭǿŜƴǘƽǿ ǎƻŎƧƻƭƻƎƛƛ Ȋ ƭŀǘ нллт-2011 (N=1609)  
bŀǊȊťŘȊƛŜ ōŀŘŀǿŎȊŜΥ kwestionariusz ankiety 
Technika zbierania danych: badanie internetowe (CAWI) 
 
hƎǊŀƴƛŎȊƻƴŀ ƳƻȍƭƛǿƻǏŏ ǳƻƎƽƭƴƛŀƴƛŀ ǿȅƴƛƪƽǿ ƴŀ ŎŀƱŊ ǇƻǇǳƭŀŎƧť 
ŀōǎƻƭǿŜƴǘƽǿ ǎƻŎƧƻƭƻƎƛƛ  Ȋ ƭŀǘ нллт-нлммΣ ȊŜ ǿȊƎƭťŘǳ ƴŀ ŎƘŀǊŀƪǘŜǊ ǇǊƽōȅ 
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Ocena nabytych na studiach kompetencji z punktu widzenia wykonywanej pracy zawodowej 
(na skali od 1 do 5) 
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